



### SOUTIEN DE LA RÉGÉNÉRATION DES SABOTS, DES ONGLONS ET DE LA PEAU

Support the regeneration of hooves and skin



# BIOTINE 2000

**FR** La biotine est la vitamine essentielle à une croissance optimale des tissus épidermiques, principalement des sabots, des crins et de la robe. La formule concentrée de BIOTINE 2000 assure la solidité et l'élasticité des pieds. L'utilisation de la biotine en apport régulier maintient les pieds sains et forts.

**MODE D'EMPLOI** : Poney : 25g/jour et Cheval : 50g/jour. A distribuer pendant 1 mois. Conserver à l'abri de la lumière, dans un endroit sec et aéré. A utiliser de préférence avant la date indiquée sur l'emballage. Avant utilisation ou avant prolongation de la période d'utilisation, il est recommandé de demander l'avis d'un expert en nutrition animale ou d'un vétérinaire.

**MENTIONS SPECIALES** : L'utilisation simultanée de différents acides organiques ou de leurs sels est contre-indiquée lorsqu'un ou plusieurs d'entre eux sont utilisés à la teneur maximale autorisée ou à une teneur proche de celle-ci.

**COMPOSITION** : Remoulage de blé, luzerne séchée à haute température, carbonate de calcium, mélasse de canne à sucre, chlorure de sodium, huile végétale de colza.

**ADDITIFS par kg** : Vitamines : Biotine (3a880) 800 mg/kg, Vitamine A (3a672a) 50 000 UI/kg. **Oligo-élément** : Cuivre (sulfate de cuivre (II) pentahydraté) (3b405) 3000 mg/Kg, Zinc (oxyde de zinc) (3b603) 12 000 mg/Kg.

**Acides aminés** : 3c301-DL-Méthionine techniquement pure 20 000 mg/Kg, 3c391 L-Cystine (hydrolyse de keratine de plumes de volailles) 6000 mg/Kg.

**Conservateurs** : 1a238 Acide formique (Formiate de calcium) 181 mg/kg.

**CONSTITUANTS ANALYTIQUES** : Protéines brutes 11,9%, matières grasses brutes 4,3%, cellulose brute 10,9%, cendres brutes 21%, phosphore 0,4%, calcium 4,2%, magnésium 0,2%, sodium 2%, soufre 0,9%, lysine 0,4%, méthionine 2,1%, thréonine 0,4%, tryptophane 0,1%, Zinc 12 000 mg/Kg.

Fabriqué par un site certifié OQUALIM RCNA STNO, et convient aux filières «Nouris sans OGM <0,9%»

**EN** Biotin is the essential vitamin for optimal growth of epidermal tissues, mainly hooves, hair and coat. The concentrated formula of BIOTINE 2000 ensures the solidity and elasticity of the feet. Regular use of biotin keeps feet safe and strong. **INSTRUCTIONS OF USE** : Pony : 25g/day and Horse : 50g/day. To be given during 1 month. Keep away from light, in a dry and ventilated place. Best used before the date indicated on the package. Before use or before extending the period of use, it is recommended to ask the advice of an animal nutrition expert or a veterinarian.

**SPECIAL NOTICE** : The simultaneous use of different organic acids or their salts is contraindicated when one or more of them are used at or near the maximum permitted level.

**COMPOSITION** : Wheat remoulding, high temperature dried alfalfa, calcium carbonate, sugar cane molasses, sodium chloride, rapeseed vegetable oil.

**ADDITIVES per kg** : Vitamins : Biotin (3a880) 800 mg/kg, Vitamin A (3a672a) 50 000 UI/kg. Trace elements : Copper (copper (II) sulfate pentahydrate) (3b405) 3000 mg/Kg, Zinc (zinc oxide) (3b603) 12 000 mg/Kg.

**Amino acids** : 3c301-DL-Methionine technically pure 20 000 mg/Kg, 3c391 L-Cystine (hydrolysis of poultry feather keratin) 6000 mg/Kg.

**Preservatives** : 1a238 Formic acid (calcium formate) 181 mg/kg. **ANALYTICAL CONSTITUENTS** : Crude Protein 11.9%, Crude Fat 4.3%, Crude Cellulose 10.9%, Crude Ash 21%, Phosphorus 0.4%, Calcium 4.2%, Magnesium 0.2%, Sodium 2%, Sulfur 0.9%, Lysine 0.4%, Methionine 2.1%, Threonine 0.4%, Tryptophan 0.1%, Zinc 12 000 mg/Kg.

Manufactured by a OQUALIM RCNA STNO certified site, and suitable for «GMO free feed <0.9%» channels.

MADE IN FRANCE



Laisser le couvercle sur le seau

## Aliment complémentaire diététique pour chevaux

Dietetic feed supplement for horses



✓ Solidité et élasticité des sabots

✓ Strength and elasticity of the hooves

✓ Croissance et renforcement des crins

✓ Hair growth and strengthening

PRATIQUE : avec dosette de mesure  
PRACTICAL TO DISTRIBUTE : with dosing device

Fabriqué en France



Poids net : 2 Kg

Net Wt. 70,54 oz

**IT** La biotina è una vitamina essenziale per la crescita ottimale dei tessuti epidermici, soprattutto degli zoccoli, dei crini e del mantello. La formula concentrata di BIOTINE 2000 assicura la solidità e l'elasticità dei piedi. L'uso regolare di biotina mantiene i piedi sicuri e forti.

**ISTRUZIONI PER L'USO** : Pony: 25g/giorno e Cavallo: 50g/giorno. Da somministrare per 1 mese. Conservare al riparo dalla luce, in un luogo asciutto e ventilato. Da utilizzare preferibilmente entro la data indicata sulla confezione. Prima dell'uso o prima di prolungare il periodo di utilizzo, si raccomanda di chiedere il parere di un esperto di nutrizione animale o di un veterinario.

**AVVISO SPECIALE** : L'uso contemporaneo di diversi acidi organici o dei loro sali è controindicato quando uno o più di essi sono utilizzati al livello massimo consentito o vicino ad esso.

**COMPOSIZIONE** : Rimaninato di frumento, erba medica essiccata ad alta temperatura, carbonato di calcio, melassa di canna da zucchero, cloruro di sodio, olio vegetale di colza. **ADDITIVI per kg** : Vitamine : Biotina (3a880) 800 mg/kg, Vitamina A (3a672a) 50 000 UI/kg.

**Oligoelementi** : Rame (solfato di rame (II) pentaidrato) (3b405) 3000 mg/Kg, Zinco (ossido di zinco) (3b603) 12 000 mg/Kg.

**Aminoacidi** : 3c301-DL-Metionina tecnicamente pura 20 000 mg/Kg, 3c391 L-Cistina (idrolisi di cheratina di piume di pollame) 6000 mg/Kg.

**Conservanti** : 1a238 Acido formico (formato di calcio) 181 mg/kg.

**COSTITUENTI ANALITICI** : Proteina grezza 11,9%, Grasso grezzo 4,3%, Cellulosa grezza 10,9%, Ceneri grezze 21%, Fosforo 0,4%, Calcio 4,2%, Magnesio 0,2%, Sodio 2%, Zolfo 0,9%, Lisina 0,4%, Metionina 2,1%, Treonina 0,4%, Triptofano 0,1%, Zinco 12 000 mg/Kg.

Prodotto da un sito certificato OQUALIM RCNA STNO e adatto a «mangimi senza OGM <0,9%».

**NL** Biotine is de essentiële vitamine voor een optimale groei van de epidermale weefsels, voornamelijk hoeven, paardenhaar en vacht. De geconcentreerde formule van BIOTINE 2000 zorgt voor de stevigheid en elasticiteit van de voeten. Regelmatig gebruik van biotine houdt de voeten veilig en sterk.

**GEbruiksAANwIJZING** : Pony : 25g/dag en Paard : 50g/dag. Te geven gedurende 1 maand. Buiten bereik van licht, op een droge en geventileerde plaats bewaren. Best gebruik vóór de datum vermeld op de verpakking. Voor gebruik of voor verlenging van de gebruikperiode is het raadzaam advies te vragen aan een diervoedingsdeskundige of een dierenarts. **BLZONDERE OPMERKING** : Het gelijktijdig gebruik van verschillende organische zuren of zouten daarvan is gecontra-indiceerd wanneer een of meer ervan worden gebruikt op of nabij het maximaal toegestane niveau.

**SAMENSTELLING** : Oppriescu gemalen tarwe, op hoge temperatuur gedroogde luzerne, suikerrietmelasse, sulfaatmetmelasse, natriummethionine, plantaardige koolzaadolie.

**ADDITIEVEN per kg** : Vitaminen : Biotine (3a880) 800 mg/kg, Vitamine A (3a672a) 50 000 UI/kg.

**Sporenelementen** : Koper (koper(II)sulfatpentahydrat) (3b405) 3000 mg/Kg, Zinc (zinkoxide) (3b603) 12 000 mg/Kg.

**Aminozuren** : 3c301-DL-Methionine technisch zuiver 20 000 mg/Kg, 3c391 L-Cystine (hydrolyse van pluimveeeder keratine) 6000 mg/Kg.

**Conservermiddelen** : 1a238 Mierenzuur (calciumformaat) 181 mg/kg.

**ANALYTISCHE BESTANDDELEN** : Ruw eiwit 11,9%, ruw vet 4,3%, ruwe cellulose 10,9%, ruwe as 21%, fosfor 0,4%, calcium 4,2%, magnesium 0,2%, natrium 2%, zwavel 0,9%, lysine 0,4%, methionine 2,1%, threonine 0,4%, tryptofaan 0,1%, zinc 12 000 mg/Kg.

Geproduceerd door een OQUALIM RCNA STNO gecertificeerde site, en geschikt voor «GMO vrije diervoeders <0,9%» kanalen.

GEMAAKT IN FRANKRIJK

N° d'agrément fabricant n° FR 22 136 018

CENTRAL - LABORATOIRE LPC

ZA de la Houssoye, Rue François Arago

59930 La Chapelle-d'Armentières

Tel. : +33 (0)3 59 61 17 13

www.laboratoirelpc.com

contact@laboratoirelpc.com

